

Шахтерам Кузбасса вручены Памятные знаки Роснедр «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»

В начале 2020 г. заместитель Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации – руководитель Федерального агентства по недропользованию Е.А.Киселев отметил, что память о Великой Победе – нравственный стержень, объединяющий разные поколения и слои нашего общества, и утвердил памятный знак Роснедр «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».

В августе 2020 года за вклад в развитие минерально-сырьевой базы Кемеровской области, отечественной промышленности, топливно-энергетического комплекса страны и в связи с празднованием Дня шахтера начальник Кузбасснедр Людвиг Виктор Михайлович вручил Памятные знаки «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов», учрежденные Роснедрами, жителям Кузбасса, внесшим своим трудом немалую лепту в укрепление экономики региона.

Награда вручена: Министру природных ресурсов и экологии Кузбасса Высоцкому Сергею Васильевичу, начальнику Департамента угольной промышленности Администрации Кемеровской области Токареву Олегу Сергеевичу, Управляющему Сибнииуглеобогащение компании Суэк-КУЗБАСС Волкову Михаилу Александровичу, заместителю начальника отдела по лицензированию института Сибнииуглеобогащение Шаповалову Антону Сергеевичу, ветерану труда - Татьяне Романовне Козуб.



